

БЫТИЯ **=====** ФАКТЫ

С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ

ВЧЕРА большая группа артистов Академического театра драмы имени А. С. Пушкина выехала в Мурманск. Цель поездки — творческий отчет перед трудящимися Мурманска, Североморска, Кировска и Апатитов. Составлена большая концертная программа, куда вошли композиции и сцены из спектаклей «Кремлевские курапты», «Семья Журбиных», «Оптимистическая трагедия», «Дело, которому ты служишь», «Жизнь Сент-Экзюпери» и отдельные концертные номера.

Зрители Севера встретятся с

народным артистом СССР В. Меркурьевым, народными артистами республики И. Горбачевым, Л. Штыкан, Б. Фрейндлихом, заслуженными артистами Н. Ваяль-но, В. Красновым и другими.

С ТВОРЧЕСКИМ отчетом в Пермь выехала группа артистов Академического Большого драматического театра имени А. М. Горького. В составе группы народный артист СССР Е. Лебедев, народная артистка республики Л. Макарова, заслуженные артисты М. Призван-Соколова, Э. Попова, Н. Трофимов и другие.